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Απονομή πτυχίων στην Θεολογική Σχολή της 
Κινσάσας
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αλεξανδρείας

Την Κυριακή 6 Ιουλίου, στην Θεολογική Σχολή της Κινσάσας 
του Ορθοδόξου Πανεπιστημίου του Κονγκό πραγματοποιήθηκε 
η τελετή απονομής των πτυχίων στους τελειοφοίτους φοιτητές.

Το πρωί της ημέρας τελέστηκε η Θεία Λειτουργία στον Ι. Ναό του Αγίου Αθανασίου 
του Αθωνίτου της Ιεράς Μονής και Θεολογικής Σχολής υπό του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου Κινσάσας κ. Θεοδοσίου και πλειάδα κληρικών. Το Θείο Λόγο κήρυξε 
ο διευθυντής του οικοτροφείου διάκονος Νικόδημος. Τον χορό των ιεροψαλτών 
διηύθυνε ο μουσικολογιώτατος αγιορείτης μοναχός π. Κουκουζέλης.
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Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας σύσσωμη η Ιερά Μονή και η Θεολογική 
Σχολή υποδέχθηκαν τον Εξοχότατο Πρέσβη της Ελλάδος στο Κονγκό κ. Αντώνιο 
Παπαδόπουλο και τη συνοδεία του, τον αξιότιμο Δήμαρχο και τον αξιότιμο 
Πρόεδρο της Ελληνικής Κοινότητας Κινσάσας κ. Γεράσιμο Ντούνη οι οποίοι 
προσήλθαν στον Ι. Ναό όπου και εψάλη Δοξολογία. Ο Μητροπολίτης καλωσόρισε με 
λόγους θερμούς τους υψηλούς προσκεκλημένους. Στην συνέχεια, ο Μητροπολίτης 
ξενάγησε τους φιλοξενουμένους σε όλους τους χώρους της Θεολογικής Σχολής. 
Ακολούθησε στην αίθουσα εκδηλώσεων η εκδήλωση της απονομής των πτυχίων. Η 
εκδήλωση, στο πρώτο μέρος, περιείχε αφηγήσεις από την ζωή και την διδασκαλία 
του Αγίου Γρηγορίου του Θεολόγου ενώ στο δεύτερο μέρος εκπρόσωπος των 
φοιτητών μίλησε ευχαριστώντας τον Μητροπολίτη, την πρυτανεία της σχολής, 
την Ελληνική Πρεσβεία, την Ελληνική Κοινότητα Κινσάσας, το OCMC, το ορθόδοξο 
χριστιανικό ιεραποστολικό κέντρο με έδρα τις Ηνωμένες Πολιτείες, τους 
Ιεραποστολικούς συλλόγους από την Ελλάδα δηλ. την Αδελφότητα Εξωτερικής 
Ιεραποστολής Θεσσαλονίκης και το Σύλλογο Άγιος Κοσμάς Θεσσαλονίκης, οι οποίοι 
σταθερά στηρίζουν τις ανάγκες της Θεολογικής Σχολής.





Ακολούθησαν χαιρετισμοί από όλους τους επισήμους προσκεκλημένους ενώ στο 
τέταρτο μέρος έγινε η ανακήρυξη των πτυχιούχων Θεολόγων και η απονομή των 
πτυχίων. Κατακλείοντας την εκδήλωση ο Μητροπολίτης μετέφερε σε όλους τις 
ευχές του Μακαριωτάτου Πάπα και Πατριάρχου Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής 
κ.κ. ΘεοδώρουΒ του οποίου εψάλη η φήμη.

Ως επισφράγηση της όλης ημέρας παρετέθη εόρτιος τράπεζα, κατά την οποία οι 
φοιτητές τραγούδησαν από καρδιάς εκφράζοντας τις ευχαριστίες τους προς όλους 
τους παρισταμένους.

Ο Μητροπολίτης για μία ακόμη φορά ευχαρίστησε τον Εξοχ. Πρέσβη κ. Αντώνιο 
Παπαδόπουλο, τον Δήμαρχο της πόλεως, τον Πρόεδρο της Ελληνικής Κοινότητας 
Κινσάσας κ. Γεράσιμο Ντούνη, τον Έλληνα Πρόξενο στο Κονγκό κ. Δαβίδ Μαρίνη, 
τον μουσικολογιώτατο αγιορείτη μοναχό π. Κουκουζέλη, τον καθηγητή και στενό 
συνεργάτη του κ. Δημήτρη Βαμβακά, τους καθηγητές από την Ελλάδα και όλη την 
Ευρώπη που αφιλοκερδώς διδάσκουν στην Θεολογική Σχολή, τους γραμματείς και 
όλους τους συνεργάτες του.






























